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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasa’nın 98’inci ve

TBMM İç Tüzüğü’nün 96’ncı maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını arz
ederim.
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Antalya Milletvekili

Ağrı’nın Hamur ilçesinde görev yapan 24 yaşındaki anasınıfı öğretmeni Irmak Ayşe

Koparan’m yaşamını yitirmesi kamuoyunda derin üzüntü yaratmıştır. Olayın ardından

Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adli soruşturma başlatıldığı açıklanmış, ayrıca genç

öğretmenin görev yaptığı okulda maruz kaldığı ileri sürülen mobbing, baskı, usulsüz

görevlendirme ve fiziki şiddete ilişkin ilgili kurumlara verdiği dilekçelerin detayları

kamuoyuna yansımıştır. Okul yöneticileri hakkında çeşitli iddialar gündeme gelirken, bu

iddiaların soruşturma makamlarınca değerlendirilip değerlendirilmediği ve sorumlular

hakkında herhangi bir adli işlem başlatılıp başlatılmadığı hususunda kamuoyuna açık ve tatmin

edici bir bilgilendirme yapılmamıştır.

Genç bir öğretmenin yaşamım yitirmesiyle sonuçlanan bu olayın tüm yönleriyle aydınlatılması,

varsa ihmali veya kusuru bulunan kişi ve kurumlarm ortaya çıkarılması, kamu vicdanının

rahatlatılması ve benzer olayların tekrarının önlenmesi açısından büyük önem taşımaktadır.

Bu bağlamda;

1. Irmak Ayşe Koparan’m ölümüyle ilgili yürütülen adli soruşturmada gelinen aşama
nedir?

2. Soruşturma kapsamında bugüne kadar kaç kişinin ifadesine başvurulmuştur?

3. Kamuoyuna yansıyan mobbing, baskı, kötü muamele ve fiziki şiddet iddiaları

soruşturma dosyasında değerlendirilmekte midir?

4. Irmak Ayşe Koparan’m görev yaptığı okulun müdürü ve olayla bağlantısı bulunduğu

iddia edilen diğer okul yöneticileri veya kamu görevlileri hakkında herhangi bir adli

işlem başlatılmış mıdır? Detayları nelerdir?

5. Okul müdürü veya diğer görevliler hakkında gözaltı, ifade alma, adli kontrol,

uzaklaştırma ya da benzeri herhangi bir işlem uygulanmış mıdır? Uygulanmış ise

bunların kapsamı nedir?

6. Soruşturma kapsamında kamu görevlileri hakkında izin prosedürü işletilmiş midir?

İşletilmiş ise hangi görevliler için soruşturma izni talep edilmiştir?

7. Irmak Ayşe Koparan’ın görev yaptığı kurumda daha önce mobbing, psikolojik baskı,

kötü muamele veya benzeri iddialarla ilgili adli başvuru yapılmış mıdır?
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8. Genç öğretmenin ölümünden önce ilgili makamlarca yapılmış şikâyet, dilekçe veya

başvuruların bulunduğu iddiaları doğru mudur? Doğru ise bu başvurular soruşturma

kapsamında İncelenmekte midir?

9. Soruşturma kapsamında öğretmenin görev yeri, çalışma koşullan, ulaşım sorunları ve

görevlendirme süreçleri de İncelenmekte midir?

10. Adalet Bakanlığı, olayın tüm yönleriyle aydınlatılması ve varsa sorumluların tespiti

amacıyla soruşturmanın etkin ve süratli şekilde yürütülmesini sağlamak üzere herhangi

bir özel çalışma veya takip mekanizması oluşturmuş mudur?


